Notulen ouderraad 29 jan 2020
Aanwezig: Annick, Janneke, Monica, Josine, Imke, Paula (vz en notulist). 
Afwezig: Marleen (ziek)

1. Opening 

2. Verslag vorige vergadering
Punt 2: versiergroep heeft nog geen spullen aangeschaft, Josine gaat dit nog doen (samen met Karin) 
TSO: 2 vaste ouders erbij en 2 op de lijst 
Punt 4: Josine wil wel paar keer per jaar aansluiten bij de OR vergadering als ze gestopt is bij de OR om toelichting te geven over de TSO 
Nieuwe schoolplein: haken aan de palen voor doeken (tegen zon) wordt meegenomen met nieuwe schoolplein plan. 
De punten die Annick mee zou nemen naar het team staan voor komende vergadering met het team op de planning. Komt ze nog op terug. 

3. Mededelingen team 
Kort gaat het over de verschuiving van de leerkrachten. Jeroen vertrekt, Peet naar groep 7 en nieuwe leerkracht voor groep 4. Wisselende reacties op deze verandering. Ook stagiaires wisselen. 
Enquête over de kernconcepten is door Annick voor de kerst uitgezet via schoudercom. 32 reacties. Aantal leuke nieuwe interessant mensen. Nog veel mensen die niet gereageerd hebben. Annick overweegt nogmaals de ouders aan te schrijven die nog niet hebben gereageerd. 
4. Ingekomen stukken: geen

5. Update plannen groen schoolplein: 

Ontwerp is rond. Langenhuizen hoveniers gaat de aanbesteding doen. Aanvraag voor subsidie ligt bij de provincie. Binnen 6 weken een besluit. In de meivakantie zou dan gestart kunnen worden. Ouders gaan ook gevraagd worden om bijdrage te leveren. Volgende thema is groei en leven en kan dan in het teken staan van het nieuwe schoolplein. Gekeken wordt of kinderen ook een bijdrage kunnen leveren. 1 onderdeel is uit de gunning naar Langenhuizen gehouden; schuur met klimwand. Gevraagd is door Margot of dit vanuit OR gesponsord kan worden met het geld wat er nu nog op de rekening staat. Staat begroot voor ong 3500 euro. Dit komt later nog terug bij wijzigingen TSO (punt 6). Als er stoeptegels uit het schoolplein komen dan wil Josine die wel voor bij het tuintje. Annick vraagt advies over hoe ouders te benaderen. 

6. TSO, ook de toekomst. 
a. Contract beëindigen Josine als TSO coördinator met OR. Er is een contract dus er moet schriftelijk opgezegd worden.  Josine zegt op als bekend is wanneer ze overgaat naar Saam. Ze zal dit schriftelijk doen aan Marleen (vz) en Paula. 
b. Begroting TSO is nodig om  verder te kunnen, dan kan Margot stappen nemen en de plannen verder uitvoeren. Geri stuurt deze aan Margot zsm. 
c. TSO: er komt een maatschappelijke stage plek 
d. Volgende week paar keer zumba les
e. Er zijn voldoende overblijfkrachten 
f. Josine is bereid enkele malen per jaar even kort aan te sluiten om de OR te vertellen hoe het gaat. 
g. Inhoudelijk gaat er in principe niets veranderen. 
h. TSO bedrag wat nog op de rekening staat gaat mee met TSO. Annick vraagt of er wat besteed kan worden aan het kleine schoolplein. 

7. Toekomst OR 
Marleen, Josine en Geri hebben met Margot overlegd. Wat te doen met het geld op de OR  rekening? Het klimwand schuurtje zou een optie kunnen zijn. 
a. Vraag aan Geri om exact aan te geven wat het bedrag is wat over is op de OR rekening.  
We schuiven dit punt door naar volgende vergadering. Vraag of er dan een lijstje is waar we een keuze uit kunnen maken (Margot/Annick). 
b. Op 6 dec is het nog niet echt over de toekomst van de OR gegaan. Komt nog uitgebreid aan bod. Annick heeft even kort gepeild. Eerste reacties: wel fijn als OR kar mee trekt. Moestuin andere vorm? Mogelijk actiever met iemand in het dorp die grote moestuin heeft? We praten over hoe de OR dit zou willen. Wie is “in the lead?” Annick komt erop terug. 
c. Nieuwe ouders voor de OR werven? Karin vragen (Imke)? Christ en Saskia opnieuw vragen (Paula)? Miriam van Melle-Bovens (kindje in groep 1) wordt gevraagd door Annick. 

8. Communicatie OR/MR  
a. Liesbeth is contactpersoon namens de MR. Imke wil dit doen namens de OR. Legt zelf contact met Liesbeth.

9. Begroting 2019/2020: 
a. Begroting 2019-2020 zou vandaag aangepast zijn. Geri is vergeten deze mee te nemen -> Geri stuurt deze rond 
b. Kascontrole moet nog plaatsvinden, Janneke kan 5 feb. Geri vraagt of Sanne ook kan.
 
10. Werkgroepen
a. Sinterklaas evaluatie: Marleen is ziek, evaluatie volgende keer. Annick vond het leuk. Foto’s voor iedereen naderhand erg leuk! Alle kinderen een vor een bij de sint komen duurt heel lang. Nieuwe Sint was leuk. Volgende keer opnieuw op agenda. 
b. Kerst evaluatie: lampionnen optocht werd dit jaar niet gedaan. Hier is wel wat commentaar op gekomen. Zingen duurde wat lang. Hapjes die over waren gingen rond: was erg leuk! Volgend jaar is er een ander schoolplein. Men wil een andere opzet volgend jaar. 
c. Carnaval planning: vandaag mail uit gegaan voor de workshops; optie spelletjes? 
d. Fiets en verkeer: Fietscontrole is weer geweest, was erg leuk. Banner is de deur uit en Antje is daarmee bezig. Betreft een kiss en ride banner zodat duidelijker is wat de bedoeling is van deze strook. Het bord met de tijden bij de kiss en ride moet nog aangepast worden. 
e. Koningsspelen/sportdag: Imke benoemt: bijeenkomst volgt.
f. Musical: er is een musical gekozen, rollen moeten nog verdeeld worden. 
g. Klusgroep: heeft in de kerstvakantie het schoolplein schoongemaakt. 
h. Tuingroep: Josine heeft ideeën voor de moestuin. Maar er zijn dus twijfel bij het team over wel/niet doorgaan met de moestuin. Josine gaat eea kortsluiten met Annick en bekijken of er voldoende steun is van het team om dat dit jaar weer op te starten. 
i. Versiergroep: deze loopt goed, er zijn voldoende mensen 
j. Open dagen: 14 feb: Janneke, Marleen en Imke. 4 maart Janneke, Paula tot 10.30  uur.  Josine kan ook nog even aansluiten waar nodig, is op school voor de TSO. Ook even aandacht voor open dag op de site. Gemiste kans op dat hier niet te noemen.  (Annick vraagt Ric). 

11. Nieuws voor op de site: open ochtend
Is de site goed up to date? 

Rondvraag: 
· Josine: logo op de notulen/uitnodiging OR: Josine stuurt dit door aan Paula
· Christ vraagt om stekkerdozen voor de muziek. Paula informeert wat hij wil en schaft deze aan voor de carnaval. 
· Windkracht 6 gaat op de schop. Alternatief. Kinderen van 6 (of 5-6) krijgen 6 x echt les om op een instrument te spelen….Afsluiting op eigen school met eigen groep met soort van optreden. 

Data volgende  vergadering: 
[bookmark: _GoBack]19 maart; als Paula er niet is notuleert Janneke, Paula probeert er toch te zijn 
Do 7 mei ipv  maandag 4 mei 
9 juni wordt maandag 8 juni 





