Notulen ouderraad 16 mei 2019 
Aanwezig: Marleen (VZ), Anniek, Imke, Geri, Paula (notulist), Josine, Monika Tomala nieuwe lid 
Afwezig: Hans en Janneke 
1. Opening
2. Kennismaken nieuwe/potentiele OR leden 
· Monika licht haar motivatie toe om zich aan te melden bij de or 
· Mandy Verhoeven heeft interesse maar kan nooit op donderdagen 
· Christ of Saskia Dekker wil wellicht ook nog aansluiten maar dan na de vakantie 
3. Vorige verslag
· M.b.t. luizen: Marleen is aangesproken door luizen coördinator. In groep 1-2 een probleem wat steeds terugkomt. Karlien heeft contact gehad met GGD. GGD gaat advies geven bij gezinnen met kinderen waar veelvuldig luizen voorkomen. 
· In de begroting voor volgend jaar (tav Geri): koningsspelen moet begroot worden en de musical iets royaler want Yvonne komt moeilijk uit met het budget
4. Mededelingen team
· Ontwikkeling integraal kindcentrum.  Volgt verder. 
· Veel aanmeldingen (18) nav open ochtenden. 14  kleuters en 4 kinderen in hogere groepen
· Afscheidskado groep 8: usb sticks zijn idd op. Alternatief zou een zaklamp zijn. USB stick kan ook nog weer. Geri kijkt naar het budget. 
· Wat is het budget voor de afscheidsavond vraagt Anniek? Geri kijkt het na en laat het weten. 
· 14 mei audit geweest door SAAM. Met vlag en wimpel gehaald! 
· 8 oktober volgt ouderavond over spiral dynamics; gaat over gedrag en aansluiting bij ontwikkeling. Vraag hoe dit het best te communiceren aan de ouders. 
· Is er behoefte om met ouders samen te sparren/ontmoetingsplek voor ouders? Margot wil dit wel faciliteren. We discussiëren hier over. En praten over zichtbaarheid van de OR. MR heeft wrs hetzelfde probleem. Marleen bespreekt het met Liesbeth van de MR. 
· Nieuws op de site: is onvoldoende actueel. Berichten staat er niet goed op. Belangrijk voor de nieuwe ouders. Goed als hier mensen mee naar kunnen kijken. Volgend jaar nieuwe PR/website werkgroep, mogelijk kan Christ hierin de kartrekker zijn. 
5. Ingekomen stukken: geen 
6. Aanpassen statuten OR (Josine en Janneke) 
· Janneke is niet aanwezig maar heeft een reactie geschreven via de mail: 
De Statuten
Samen met Josine heb ik de statuten van de OR en TSO bestudeerd. Josine kan jullie alles vertellen over de TSO documenten, aangezien deze ook een update nodig hebben. Voor de OR statuten zijn er 3 zaken waarbij we even stil moeten staan. In de bijlage vinden jullie 2 pagina's van de statuten met een groen-gearceerde zin of een handgeschreven toevoeging.

Inschrijvingen KVK
Op de website van KVK is eenvoudig te vinden hoe je een bestuurswissel kunt regelen. Je word op deze website geheel geholpen met het doorvoeren van een wijziging. Let op! alleen een ingeschreven bestuurslid kan een nieuw bestuurslid toevoegen. Wil iedereen een kopie van haar ID toesturen? Dan wil ik dat graag organiseren. Via de website en KVK-app kan ik nu niet zien wie ingeschreven is. Weet iemand dat mogelijk wel? Anders moeten we deze aankopen via de KVK.

Stappenplan
Eerst KVK en daarna de Statuten.

Ik stel voor dat we de statuten bij de notaris Dielissen (Heeswijk) herzien met de voorzitter, penningmeester en secretaris. Dielissen heeft ook de oude statuten dus dat is handig.

We bespreken enkele punten van Janneke: we vinden dat we niet verantwoordelijk zijn voor de verkeerssituatie rondom de school. Wel een verkeerswerkgroep die helpt bij het begeleiden van verkeers-zaken zoals het examen. 

Janneke zal samen gaan zitten met Geri, Paula en Marleen. Marleen neemt het initiatief. 

7. Update plannen schoolplein 
· Gemeente heeft eindelijk een reactie gegeven op de plannen, na maanden. Plannen zijn (deels) afgekeurd omdat de drie bomen op het grasveldje weg zouden zijn maar dat is niet eens correct.
·  Anniek pakt het verder op. Uitvoering van het schoolplein kan wel vast starten zonder goedkeuring van de gemeente. 
8. Afscheid Hans/overdracht Marleen
· Marleen zal contact opnemen met Hans 
9. Update werkgroepen/ouderparticipatie
· Fiets en verkeer
· Koningsspelen / sportdag vrijdag 19 april (evaluatie) : 
· Koningsspelen voor volgend jaar begroten. Leuke nieuwe spelletjes. Wel erg veel spelletjes. Sommige ouders misten het ontbijt maar wij vonden het geen gemis. 
· Sportdag: was ook geslaagd. Even gepraat over hulpouder-shirts. 
· Musical: loopt goed 
· Klusgroep: Anniek heeft mogelijk wat klussen voor de klussengroep. Bankjes opknappen. Muurtjes achter bankjes verven. Schuurtje bij kleuters opknappen want stort in elkaar 
· Tuingroep: Nadja heeft het gevoel dat ze veel alleen moet doen in de moestuin. Er is een moestuingroep app. Daarop kan het gezet worden. Als daar onvoldoende animo voor is dan gaat de vraag naar de klus/tuingroep. 
· Versiergroep: Josine meldt dat het loopt. 
· Sint: er wordt naar een nieuwe goedheiligman gezocht door Marleen 
· Zomerfestival 
· Josine organiseert het met Marloes en de rest van het nazomerfestival 
· BBQ voor iedereen die wil. Van 16-20 uur. Wrs 28 juni, datum nog iets onzeker  
· Er mag alcohol geschonken te worden. 
· 12.50 voor volwassene, 7.50 voor kind, we spreken over de kosten 
· Vlees van de slager 
· Zelf salades en drankjes 
· Evt toch andere datum bv 5 juli na de flash mob? Josine bespreekt het in de zomerfestival groep. 
10. Data OR vergadering nieuwe schooljaar 
· Vorig jaar door Margot gepland. In de week voor de MR. Voorkeur dag? Afwisselend maandag-dinsdag-donderdag heeft de voorkeur. Marleen benadrukt het belang van een goede opkomst. Anniek geeft het dor aan Margot die eerder ook de dataplanning deed. 
11. Afsluitend etentje incl afscheid Hans 
· [bookmark: _GoBack]Hangt af van de bbq, als deze niet op 21 juni is dan gaan we eten op deze datum. Anders stuurt Paula een datumprikker. Monika en Mandy worden van harte uitgenodigd. 
12. Evt. nieuws voor op de site: nvt 
13. Rondvraag
· Hygiëne op school n.a.v. huidig buikgriep-virus. Er zijn we extra maatregelen genomen bv door extra schoonmaken toilet ed. Gevraagd wordt naar zeep op de toiletten. 
